



Univerzitet Crne Gore
adresa / address_Cetinjska br. 2
81000 Podgorica, Crna Gora
telefon / phone_00382 20 414 255
fax_00382 20 414 230
mail_rektorat@ucg.ac.me
web_www.ucg.ac.me
University of Montenegro

Broj / Ref 01 - 1961
Datum / Date 15. 04. 2020

MAŠINSKI FAKULTET
Dekan, prof. dr Igor Vušanović

Poštovani dekane Vušanoviću,

Ove godine, Mašinski fakultet Univerziteta Crne Gore obilježava jubilarnih 50 godina od osnivanja, i s ponosom predstavlja višedecenijsku tradiciju akademskog obrazovanja iz multidisciplinarnog portfolija mašinskog inženjeringa.

Kao jedan od najstarijih predstavnika Univerziteta Crne Gore, Mašinski fakultet je bio aktivni sudionik i edukativno-inovativni oslonac tehničko-tehnološkog progresa, industrijalizacije i proizvodne konkurentnosti crnogorske privrede. Generacije izuzetnih profesora i naučnika su svojim predanim radom i idejama oblikovali naše društvo i naučnu misao, uvodili inovacije u svakodnevni život i privredu, realizovali značajne nacionalne i međunarodne projekte i stvarali Crnu Goru koja će u tehnološkom smislu pratiti svjetske tehničko-tehnološke standarde. Kroz obrazovanje i obuku neophodnog mašinskog kadra, kroz tehničke projekte i inovacije, kroz tijesnu saradnju sa institucijama i privredom, Mašinski fakultet je uspješno promovisao industrijske trendove, akademski kvalitet i stručni kadar u periodima rapidne industrijalizacije, ekonomske tranzicije i digitalne transformacije.

Danas, Mašinski fakultet kontinuirano radi na osavremenjivanju nastavnog procesa, unapređenju naučno-istraživačkog i stručnog rada i inteziviranju saradnje sa domaćim i inostranim akademskim i privrednim partnerima.

Danas, Mašinski fakultet kroz osnovne i interdisciplinarne programe, kroz istraživačke centre i laboratorije pruža savremenu edukaciju, naučnu i komercijalnu produkciju iz oblasti proizvodnog mašinstva, energetike, drumskog saobraćaja, mehatronike, energetike, itd. Cilj je obrazovanje novih generacija inženjera, koji će biti motivisani da razvijaju nove tehnološke proizvode i procese, prateći trendove vezane za pametne tehnologije, inteligentne sisteme i energetske efikasnost.

Mašinski fakultet pola vijeka rada, na žalost, slavi u restriktivnim uslovima, zbog pandemije korona virusa. Njegovi profesori, saradnici i studenti su i u ovim izazovnim vremenima pokazali visok stepen društvene odgovornosti i privredne solidarnosti, stavljajući na raspolaganje svoje znanje i resurse iz domena 3D štampe za potrebe izrade zaštitnih vizira za naše medicinsko osoblje. I danas kao i uvijek, oni posvećeno rade u službi znanja, društva i progresa.

Sa svoje strane, Univerzitet Crne Gore će nastaviti da pruža punu podršku Mašinskom fakultetu u daljem radu i budućim projektima.

Vama, članovima kolektiva, studentima i alumnistima Mašinskog fakulteta čestitam ovaj značajan jubilej i želim vam još mnogo godina uspješnog rada, naučnih rezultata i inovacija na vašem putu akademske i stručne afirmacije u Crnoj Gori i šire.



Rektor
Prof. Dr Danilo Nikolić